

اگرچہ نامہ الفضل لکھو

مرضہ ۱۵ مئی ۱۹۵۶ء

سپین اور تبلیغ اسلام

یورپ کا اثر رہا ہے۔ زبان و مان پر روشنیوں کو نہایت بے دردی سے ذبح کیا جاتا رہا ہے۔

تغیب ہے کہ آج بیسویں صدی میں بھی جب یورپ تمام دنیا میں آزادی ضمیر کا علمبردار ہونے کا دعویدار ہے۔ عین یورپ میں کچھ خطے ایسے موجود ہیں۔ جہاں وہاں جنگل کا قانون رائج ہے، جس کے لئے یورپ اس قدر دنیا میں پہلے ہی بدنام ہے، اور جس کی وجہ سے رہتی دنیا تک اس کی تاریخ کے مصوموں کے خون کی بو آتی رہے گی۔

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہہ تسلط کے قطعہ سے معلوم ہوتا ہے، کہ سپین میں یہ جنگل کا قانون آج بھی رائج ہے۔

جیسا کہ حضور ایہہ اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے، کہ ”کرم اہل ظفر کو گورنمنٹ کی طرف سے نوٹس دیا گیا ہے، کہ ہمارے ملک میں اسلام کی تبلیغ کی اجازت نہیں ہے، چونکہ تم لوگوں کو اسلام میں داخل کرنے کو۔ جو ہمارے ملک کے قانون کی خلاف ورزی ہے۔ اس لئے تمہیں وارنٹنگ دی جاتی ہے۔ کہ تم اس قسم کی قانون شکنی نہ کرو۔ ورنہ تم مجبوراً لوگوں کو تمہیں اپنے ملک سے نکال دیں۔

سہا و ملک اسلامی ملک کہلاتا ہے لیکن یہاں عیسائی یا داری دھڑلے سے اپنے مذہب کی تبلیغ کرتے ہیں۔ اور کوئی انہیں عیسائیت کا تبلیغ سے نہیں روکتا۔ لیکن وہاں ایک تبلیغ گو اسلام کی تبلیغ سے روکا جاتا ہے۔ اور پھر بھی ہماری حکومت اس کے خلاف کوئی پروٹکشن نہیں کرتی، وہ کہتے ہیں میں نے پاکستان کے اسپیشل سے کہا، کہ تمہیں تو سپانوی حکومت سے لڑنا چاہیے تھا، اور کہنا چاہیے تھا، کہ تم اسلامی مبلغ پر کچھ پابندی عائد کرتے ہو۔ جبکہ حکومت پاکستان نے اپنے ملک میں عیسائی پادریوں کی تبلیغ کی اجازت دے رکھی ہے۔ اور وہ ان پر کسی قسم کی پابندی عائد نہیں کرتی، اس لئے کہا یہ تو درست ہے، مگر سپین کی وزارت خارجہ کا سیکرٹری یہ کہتا تھا، ”تم اپنے ملک میں لوگوں کو جو بھی آزادی دینا چاہتے ہو۔ بے شک دو۔ ہمارے ملک کی کاسٹیٹیوشن اس سے مختلف ہے، اور ہمارے ملک کا یہی قانون ہے، کہ یہاں کسی کو اسلام کی تبلیغ کی اجازت نہیں دی جا سکتی۔“

(روزنامہ الفضل مرضہ ۱۵ مئی ۱۹۵۶ء)

جس نے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہہ اللہ تسلط بنصرہ الزبیر کا خطبہ جمعہ نمبر ۲۰ اپریل ۱۹۵۶ء جو الفضل ۱۵ مئی ۱۹۵۶ء میں شائع ہوا ہے، پڑھا ہے، وہ مانگ سکتا ہے، کہ غیر مسلم ملک میں اسلام کی تبلیغ معنی ”گلزار ابراہیم کی ملکیت“ نہیں ہے۔ جیسا کہ مولانا سید ابوالاعلیٰ صاحب مرہودی نے اپنے رسالہ ”ارتداد کی سزا اسلام میں“ کی آخری سطور میں فرمایا ہے۔

عام طور پر یہ خیال کیا جاتا ہے، کہ یورپین ملک میں ضمیر کی آزادی ہے، اور ہر شخص جو دین چاہے اختیار کر سکتا ہے، لیکن جیسا کہ سپین کے واقعہ سے معلوم ہوتا ہے، لیکن یورپین ملک میں ابھی تک قرون وسطیٰ کا ساقی قصبہ موجود ہے، اور عیسائی فاضل کروڑوں کیتھولک فرقہ مذہب کے بارے میں آج بھی اتنا ہی شدید ہے، جتنا کہ وہ پہلے تھا، اور جس کی پیرہ دستیوں کی وجہ سے آئینہ وسطیٰ میں یورپ کی زمین لے گئیوں کے خون سے لانا رہی رہی ہے۔

یہ عجیب بات ہے، کہ سپین میں یہ ملک ہے، جس کی اسلامی پروفیشنوں سے تعلیم حاصل کر کے لوگ آئیے آزاد خیال عیسائی پادری پیدا کرتے، جنہوں نے یورپ کو پوپ کی مدد سے غلامی سے آزاد کیا، اور یورپ میں اسلام کا آزادی ضمیر کا اصول پھیلایا، اور اس کو صدیوں کی ظلمات سے نکالا، جس میں بیت پرستان عیسائیت نے اسے شرم کر رکھا تھا۔

قرآن کریم سے معلوم ہوتا ہے، کہ ہمیشہ اہل حق کے راستے میں رکاوٹیں ڈالنا چلا آیا ہے، فاضل ایسے دین جن میں وہم کی آواز نہیں ہے، ہرگز نہیں ہوتی، اور جو اس لئے حق سے عاقل ہوتے ہیں، تاکہ وہ ہمتوں کی خبر داری میں فرق نہ آئے۔ ہمیشہ آزادی ضمیر کے دشمن ہوتے ہیں، اور نہیں چاہتے کہ عوام حقیقت سے واقف ہوں۔ یورپ کی فون آؤڈ تاریخ اس بات کی گواہی دیتی ہے، کہ رومن کیتھولک فرقہ کے پادری جو عوام کو باطل رکھنا پسند کرتے تھے۔ آزاد خیال عیسائیوں کو جو اسلام کے اثر سے انجیل کا بطور سودا ہوا کرتے تھے، تلواریں زور سے دبا دینے کی کوشش کرتے تھے ہیں، اور جہاں جہاں

اس سے ظاہر ہے کہ سپین اس بات کی شرم بھی نہیں کرتا، کہ اسلامی ملک میں عیسائیت بلکہ رومن کیتھولک عیسائیت کی تبلیغ ہوتی ہے، اور ان ملک میں فاضل پاکستان میں اس پر کوئی قدم نہیں ہے۔ اس لئے یہ ہماری حکومت کا فرض ہے۔ کہ وہ اسپین کو محسوس کرانے، کہ ایسا قانون جس سے کسی دین کی تبلیغ ناجائز قرار دی جاسے۔ آزادی ضمیر کے اولین اصولوں کی خلاف ورزی ہے، اور یورپ اور ان کی بنیادی حقوق کی کمیٹی کو براہ راست اس کا نوٹس لینا چاہیے۔

اسلام میں بے شک آزادی ضمیر کا اصول بنیادی حیثیت رکھتا ہے، یہاں تک کہ خود آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے بحران کے بہت پرست عیسائیوں کو مسجد نبوی میں اپنے عقائد کے مطابق عبادت کی اجازت دے دی تھی۔ لیکن جب ایک عیسائی حکومت اپنے دستوں میں ایسا قانون شامل کرتی ہے، کہ جس سے اسلام کی تبلیغ اس ملک میں ممنوع قرار دی جاتی ہے، تو ہر اسلامی حکومت کا فرض ہوجاتا ہے، کہ وہ بھی اپنے ملک میں بطور سزا کے اس مذہب کی تبلیغ کو حکماً بند کر دے، جو اس ملک میں رائج ہے۔ یقیناً سپین کی حکومت نے عیسائیت کی وجہ سے اسلام کی تبلیغ اپنے

مک میں ممنوع قرار دے رکھی ہے، اس لئے کم از کم پاکستان کو بھی چوتھا تو ایک اسلامی ملک ہے، چاہے کہ اس کو تمام عیسائی گرجوں کو حکماً بند کر دے۔ اور اگر تمام عیسائی گرجوں کو بند نہ کرے، تو کم از کم تمام رومن کیتھولک گرجوں کو بند کر دے۔ اور تمام رومن کیتھولک پادریوں کو اپنے حدود سے نکال دے۔

یہ یقین ہے، کہ تمام علاقے اسلام بلکہ تمام مسلمان جن کو اسلام کی ذرا بھی غیرت ہے، حکومت پاکستان ہی نہیں بلکہ تمام اسلامی حکومتوں کی توجہ اس نہایت اہم بات کی طرف دلانے کے لئے، پر زور آواز بلند کریں گے، یہ کام نہ صرف مسلمانوں کا ہے، بلکہ خود عیسائیوں کے لئے بھی نہایت اہم ہے، اور ہمیں امید ہے، کہ اگر عیسائی پاکستان اور دوسرے اسلامی ملک میں آزادی ضمیر کے حق کے خوراک ہیں، تو انہیں بھی لازم ہے، کہ وہ ایسے عیسائی ملک پر زور دیں، کہ وہ اپنے علاقوں میں اسلام کی تبلیغ کے لئے راستے سدود نہ کریں۔ ورنہ

و جزاء سیئۃ سیئۃ
مثلھا دشوری الم

ایک احمدی بچی کی نمایاں کامیابی

اس سال ڈیڑھ سینڈرڈ کے امتحان میں کرم ملک عنایت اللہ صاحب سیم لاہور در اور اصغر کرم مولوی عبدالرحمن صاحب انور پور (ایئر سیکرٹری) کی صاحبزادی عزیزہ حمیدہ طاہرہ نے لاہور کے تمام سکولوں کی طابقت سے زیادہ نمبر حاصل کئے۔ اور اس طرح لاہور میں اول رہی، اس نے ۱۰۰ نمبر حاصل کئے۔ الحمد للہ عزیزہ گورنمنٹ گرلز ہائی سکول جو رچی گارڈنز لاہور میں تعلیم پاتی ہے۔

احباب دعا فرمائیں، کہ اللہ تعالیٰ یہ کامیابی مبارک کرے، اور اسے آئندہ مزید کامیابیوں کا پیش خیمہ بنائے۔

امراء ضلع مغربی پاکستان توجہ فرمائیں

نظارت رشد و اصلاح نے مجلس مشارت ۱۹۵۶ء میں ذیل کی تجویز پیش کی تھی۔

جو ترمیم کے رد ہونے کے بعد پاس کی گئی۔ تجویز کے الفاظ یہ ہیں:

”ہر ادارت ضلع میں ایک کمیٹی بنائی جائے، جس کے صدر امیر ضلع ہوں۔ اور سرکاری مرکزی اسپیکر رشد و اصلاح اور تین اشخاص اس کے علاوہ ہوں، جن کو امیر ضلع اپنی مجلس عاملہ کے مشورہ سے مقرر کریں۔ جو قری طور پر جماعت میں کشیدگیوں کو دور کرنے کا ذمہ داری کریں گے۔ اور نظارت رشد و اصلاح تین ماہ کے بعد اس بارہ میں رپورٹ صدر انجمن احمدیہ پیش کیا کرے“

اس تجویز کے مطابق نظارت بذاتے تمام امراء ضلع کو جمع کیا جوائی ہیں، کہ وہ کمیٹیاں بنا کر نظارت بلڈ کو اطلاع فرمائیں، یہ مشورہ نوٹ بطور یاد دہانی ہے، امراء ضلع رپورٹ بھجوا کر نمونہ فرمادیں، و ناظر رشد و اصلاح (روہ)

سیرالیون (مغربی افریقہ) میں تبلیغ اسلام

۸۰۰ میل کا تبلیغی و تربیتی سفر - مسلم پریس کیلئے ایک احمدی کیریئر - پانڈا کا عطیہ

مگبور کا یہی نئی مسجد کی تعمیر اور اسلامیہ سکول کا دوبارہ اجراء

۱۵ افسراد کا قبول اسلام

سیرالیون مشن کی سماجی رپورٹ - ازیکہ جنوری تا ۳۱ مارچ

ازموم مولوی محمد صدیق صاحب شاہ سیرالیون

تفصیلات بیان کرتے ہوئے اس کے خلاف گورنمنٹ میں دائر شدہ مقدمہ میں کامیابی کے لئے دعاؤں اور زور کی تحریک کی۔ نیز حضرت امیر المؤمنین خلیفہ المسیح الٹی ایضاً اللہ تعالیٰ کا ایڈرس بھی تمام جماعتوں و بعض افراد کو ارسال کی گئی۔ تاکہ احباب جماعتی رنگ میں اور انفرادی طور پر حضور اقدس سے خط و کتابت کے ذریعہ رشتہ محبت قائم کر سکیں۔ اور اپنے پیارے آقا کی دعاؤں سے متمتع ہو سکیں۔

عربی سکول

سیرالیون میں ایک خاص حق تہ اوداشی اور عربی سمجھنے والے افریقن تاجروں کی آبادی ہے جن میں سے اکثریت مسلمانوں کی ہے۔ جو انگریزی زبان سے کما حقہ واقف نہ ہوں۔

عرصہ زیر رپورٹ میں جلد پاکستانی دلوں کے سیرالیون خدائے فضل سے اشاعت اسلام کے مقصد فریضہ کی ادائیگی میں مصروف رہے۔ اس سلسلہ میں گزشتہ تین ماہ کی کارگاہی کی رپورٹ قارئین الفضل کی خدمت میں پیش ہے۔ تاکہ احباب اس ملک اور یہاں کے کارکن کو اپنی نیم شبی دعاؤں میں یاد رکھیں۔

منزل مشن

سیرالیون کے مرکزی مشن بومس محرم مولوی محمد صدیق صاحب امرتسری بحیثیت مبلغ و اخباری جملہ دفتری ذمہ داری اور کی سرانجام دہی فرماتے رہے۔ عرصہ زیر رپورٹ میں آپ نے تین مہینوں کے انگریزی اخبار افریقن کریسنٹ کے قرائف کر کے انڈون ملاک و بیرون جات میں رپورٹ لکھے اور تقسیم و فروخت کا انتظام کیا اخبار کے لئے ۱۵ مضامین بعض نوکس اور شذرات خود تحریر کئے۔

سکرولرز

آپ نے تین عدد سکرولرز بھی لکھے ایسا عربی میں اور دو انگریزی میں جن میں بواحد لائبریری و ریڈنگ روم کی اغراض و مقاصد و اہمیت کو بیان کرتے ہوئے احمدی وغیر احمدی اور عرب تاجرانہ افریقن ذی ثروت حضرات سے اس سلسلہ میں اعانت کی اپیل کی جس کا نتیجہ خدائے فضل سے خاطر خواہ نکلا۔ اور بعض نے نقدی اور بعض نے کتب پیش کرنے کی صورت میں المادی ہاتھ بڑھایا۔ اور اب خدائے فضل کے فضل سے اس لائبریری میں پڑھنے کی کتب کا کافی ذخیرہ جمع ہو گیا ہے۔ تیسرا سکرولر آپ نے اپنی جماعت کے احباب کو ارسال کیا جس میں مشن کی بعض مشکلات خصوصاً ایک مخالفت کے بارے میں مشن کی زمین پر ناجائز قبضہ کی

لہذا ان تک پہنچنا حق سچانے کے لئے ضروری ہے۔ ایک ہی ذریعہ تھا۔ کہ عربی زبان میں کوئی اخبار جاری کیا جاتا۔ سو الحمد للہ ماہ مارچ میں خدائے فضل سے ہمیں یہ کسی اس رنگ میں پوری کرنے کی توفیق بخشی۔ کہلوسے اخباری صورت میں ایک ہزار سکرولر اشغال الافریقن کے نام سے جاری کئے۔ ذریعہ عربی سائیکل سٹائل کثیر تعداد میں چھاپا گیا۔ اور ملک کے طول و عرض میں عنایت سے والے افریقن اور شاہی لوگوں کو بھیجا گیا۔ اس کی ادارت کے فریق بھی محرم مولوی محمد صدیق صاحب امرتسری مبلغ اخباری سرانجام دے رہے ہیں۔

سفر

محرم مولوی صاحب معرفت کو مری سکول سے متعلقہ لکھنا اور کے سلسلہ میں مختلف

ادارات میں فری ٹاؤن لکھا۔ جیسے وہ۔ کہلا ہوں۔ بیلا ہوں۔ دور پیلے وغیرہ کے سفر پیش آئے۔ فریقین میں آپ نے پیش کوشش کی ایک ٹینک میں شمولیت کی۔ وزیر ریسپورٹ چیف کا ہونے پر دو مسلمان لیڈروں سے ملاقات کی اور سلسلہ کا لٹریچر پیش کیا۔ دوسری دفعہ پاک ریشیز آفسیر سیرالیون کی فریق کے بلائے پر انہیں کے خرچ پر ایک برس کا قرض میں بطور میٹنگ ایڈیٹر افریقن کریسنٹ فریق ہونے والی حکومت مقننہ رطلتیر کے مستقرات کے مندر آتے سٹیٹ مشن مان ہیر سے جو چند مہینے کے لئے سیرالیون کے دورے پر تشریف لائے تھے ملاقات کی اس طرح فریقین کے تمام ایڈیٹرز پر اس نمائندگان سے بھی تعلقات پیدا کئے۔ اس سلسلہ میں وزیر تعلیم سیرالیون نے تمام مشنوں کے سیرٹیفکیشن کی ایک خاص ٹینک طلب کی جس میں محرم مولوی صاحب معرفت بحیثیت جنرل پریزینٹیشن شریک ہوئے۔ اس ٹینک میں سیرالیون کی آئینہ تعلیمی پالیسی پر غور کیا گیا۔ اور بعض پیش آنے مشکلات کا حل تلاش کی گئی۔ علاوہ اس مولوی صاحب نے اخبار افریقن کریسنٹ کی طاعت و اشاعت کا بھی ایک دورے میں متعلقہ ایک افریقن فوجوان کا عزم بڑھا۔

گورنمنٹ سال محرم الحجاج المادی سوری جزیرہ پر ریڈنٹ جماعت لکھے احمدی سیرالیون و پراونٹ چیف کمال نے اپنے لڑکے مشر محمد کوٹنے کو عربی و دینی تعلیم کے لئے دیوہ بھیجنے کی خواہش ظاہر کی۔ چنانچہ اس سلسلہ میں افریقن منظور ری مرکز سے خط و کتابت کی گئی۔ اور اب آئے پری محرم مولوی محمد صدیق صاحب خود مشر محمد کے ساتھ فری ٹاؤن گئے۔ اور ریسپورٹ افسران سے ملکر ریسپورٹ کے جملہ اہتمام مکمل کئے۔ امید ہے انشاء اللہ اس سال کے وسط تک وہ فوجوان دیوہ پہنچ جائیں گے۔ اس وقت وہ ایک سینکڑی سکول بومس تعلیم حاصل کر رہے ہیں۔ اور ریسپورٹ سے حصول اور جہاز میں جگہ لینے کے تہیہ میں ہیں۔ احباب دعا فرمائیے کہ ان فوجوان کا مرکز سلسلہ میں جانا مبارک کرے اور اسے مرکز کی ہر بات سے کما حقہ فائدہ اٹھانے اور اعلیٰ دینی تعلیم حاصل کرنے کی توفیق بخشنے۔

بواحدیہ مسلم سکول

ہمارے بواحدیہ مسلم سکول کے ریڈیٹر جنرل اس سکول کی اہمیت کے پیش نظر محرم قاضی مبارک احمد صاحب میں خدائے فضل سے یہ سکول

ملفوظات حضرت یحییٰ موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام
الحی حافظ کل مرتبی الدلائل
"واقعہ ہے کہ زبان سے بیعت کا اقرار کرنا کچھ نہیں ہے جب تک دل کی عزیمت سے اس پر پورا پورا عمل نہ ہو۔ پس جو شخص میری تعلیم پر پورا پورا عمل کرتا ہے۔ وہ اس میرے گھر میں داخل ہو جاتا ہے۔ جس کی نسبت خدائے فضل کے کلام میں یہ وعدہ ہے انی احافظ کل من فی الدار یخین ہر ایک جو تیرے گھر کی چار دیواری کے اندر ہے۔ میں اس کو بچاؤں گا۔ اس جگہ یہ نہیں سمجھتا چاہیے۔ وہی لوگ میرے گھر کے اندر ہیں جو میرے اس خاک و خشت کے گھر میں بود و باش رکھتے ہیں۔ بلکہ وہ لوگ بھی جو میری پوری پیرزی کرتے ہیں میرے روحانی گھر میں داخل ہیں۔" (دکشتی قوس بلا)

فکرانہ محمد حسین نائب قائد تعلیم

جنوبی ہند کی احمدی جماعتوں کا میاں سالانہ جلسے وسیع پیمانے پر تبلیغ اسلام

احمدی علماء و مبلغین کا آٹھ ہزار میل سے زائد تبلیغی سفر

(راہِ جناب ناظر صاحب دعوت و تبلیغ قادیان)

قد تعالیٰ کے فضل سے جنوبی ہند کی تمام احمدی جماعتوں نے سالانہ جلسوں کا انتظام کر کے مبلغین سلسلہ کو ان میں شرکت کے لئے مدعو کیا۔ بولانا محمد سلیم صاحب فاضل کلکتہ بولانا بشیر احمد صاحب فاضل ملتان دہلی بولانا شریف احمد صاحب امیتھن فاضل ملتان ممبئی محمد کریم اللہ صاحب نوجوان ایڈیٹر آزاد نوجوان مدراس۔ بولانا عبداللہ صاحب فاضل ملتان مالابار۔ حکیم مولوی محمد الدین صاحب مبلغ جید آباد دکن۔ مولوی مبارک علی صاحب مبلغ سہلی دکن (گناٹ) اور دوسرے مقامی مبلغین نے ان جلسوں میں شرکت کی۔ اور ایک وسیع علاقہ میں پیغام حق پہنچایا۔ جماعت احمدیہ یادگیر کا سنا و نوال سالانہ جلسہ

جماعت احمدیہ یادگیر ریاست جید آباد دکن گذشتہ ستادوں سال سے باقاعدہ سالانہ جلسے منعقد کر رہی ہے۔ اور ہر سال اپنے خرچ پر دور دور سے مبلغین کو بلوا کر جلسہ منعقد کرتی ہے۔ چنانچہ اس سال بھی اس لئے مقررہ تاریخوں ۱۳ مارچ کو سالانہ جلسے کا انتظام کیا۔ اور بڑے بڑے پوسٹروں۔ چھوٹے اشتہا اور دل مینڈ ہلوں کے ذریعہ اردگرد کے علاقہ میں جلسہ کی تشہیر کی۔ چنانچہ پروگرام کے مطابق یہ جلسہ منعقد ہو کر جنوبی انچام پایا۔ مقامی اور معائنات کی پبلک نے کثیر تعداد میں شرکت کی۔ لاؤڈ سپیکر کا انتظام تھا۔ اور مردانہ جلسہ گاہ سے زمانہ جلسہ گاہ میں بھی لاؤڈ سپیکر کے ذریعہ تقریریں سنوانے کا انتظام تھا۔ اس جلسہ میں مولوی عبداللہ صاحب مالابار۔ محمد کریم اللہ صاحب نوجوان ایڈیٹر آزاد نوجوان مدراس۔ مولوی محمد سلیم صاحب کلکتہ۔ مولوی بشیر احمد صاحب دہلی۔ حکیم محمد الدین صاحب مولوی فضل دین صاحب جید آباد دکن نے تقریریں کیں۔ شراباؤر علاقہ ممبئی اور مدراس کے کچھ دوستوں نے بھی تشریف لاکر جلسہ میں شرکت کی۔ بیعت ۱۰ شیخ لاڈلے صاحب آف شراباؤر علاقہ ممبئی جو شریک جلسہ تھے نے جلسہ کے پہلے ہی روز بیعت کی۔ اللہ تعالیٰ انہیں استقامت بخشے۔ اور اپنی رضا کی راہوں پر چلائے۔ جلسے کے اخراجات اور انتظامات میں جماعت یادگیر نے بالعموم اور محترم سیٹھ

محمد عبدالحی صاحب نے بالخصوص حصہ لیا۔ اخراجات کا کثیر حصہ انہوں نے اپنی جیب سے ادا کیا۔ بلکہ اکثر مبلغین کو رام کو آندہ رخت لگا کر اپنی جیب سے ادا کیا۔ اللہ تعالیٰ ان کو اور جماعت یادگیر کے تمام اہباب کو جزا سے خیر عطا فرمائے۔ مبلغین کا یہ وفد ۲ تا ۶ مارچ یادگیر میں مقیم رہا۔ جلسہ تیما پور دکن یادگیر کے بعض مبلغین اور علماء کرام کا یہ وفد ۶ مارچ کو شام کے چار بجے نذر دیہ کار روانہ ہو کر تیما پور پہنچا۔ مولوی محمد اسماعیل صاحب فاضل دکن یادگیر بھی اس وفد کے ہمراہ تھے۔ تیما پور میں مولوی سراج الحق صاحب مبلغ مقامی جلسہ تیما پور کو کامیاب بنانے کے لئے حق المقدوس محنت کی چنانچہ مقامی پولیس۔ ممبرین شہر اور ہر مذہب وقت کے لوگوں نے کافی تعداد میں جلسہ میں شرکت کی۔ اور جلسہ بخیر و خوبی انجام پایا۔ بیعت ۱۰ یہاں ایک شخص محمد میران صاحب نے بیعت کی۔ ان کے مانند ان کے بعض افراد جلسے سے جماعت احمدیہ میں داخل ہیں۔ اللہ تعالیٰ ان کو استقامت عطا فرمائے۔

جلسہ شور (پور دکن)
۶ مارچ کو تیما پور میں نیام کرنے کے بعد ۸ مارچ کو بیعت دس بجے مبلغین اور علماء کا یہ وفد شور پور پہنچا۔ یہاں مقامی جماعت نے جلسہ کا انتظام کر رکھا تھا۔ چنانچہ ایک روزہ جلسہ کے بعد اسی روز رات کے ۹ بجے یہ وفد نذر دیہ کار یادگیر کے لئے روانہ ہو گیا۔ شراباؤر میں تبلیغی انچام کے لئے کم از کم حسین صاحب سید و سہیل نے بعض ممبرین کو ڈاک بنگلہ میں چائے پر مدعو کیا۔ جہاں مبلغین کے تعاون کے علاوہ تبلیغی گفتگو ہوئی۔

یادگیر
شراباؤر کے جلسہ کے بعد مبلغین کا وفد پھر یادگیر پہنچا۔ ۹ مارچ کو محترم سیٹھ محمد عبدالحی صاحب نے ممبرین شہر کو بڑے پیمانہ پر دعوت چائے میں مدعو کیا۔ بہت سے ممبرین اور رؤساء نے شرکت کی۔ ہمارے مبلغین یہاں ۱۰ مارچ تک مقیم رہے۔ اور اہباب یادگیر ان کے علم و فضل سے مستفید ہوتے رہے۔ ۱۰ مارچ کو علاوہ کا یہ وفد ارٹھوور کے لئے روانہ ہو گیا۔

جلسہ ارٹھوور دکن
۱۰ مارچ ارٹھوور میں انفرادی ملاقاتوں کے علاوہ جلسہ منعقد ہوا۔ اس جلسہ کے انتظامات مقامی جماعت نے کئے تھے۔ سیٹھ محمد علی صاحب سیکرٹری اور دوسرے افراد جماعت کی کوششوں سے یہاں جلسہ کامیاب رہا۔ اور مسلمانوں اور ہندوؤں نے جلسہ میں شرکت کی۔ ۱۲ مارچ کو علاوہ کا یہ وفد دوگرہوں میں تقسیم ہو گیا۔ مولوی محمد اسماعیل صاحب یادگیر۔ مولوی محمد سلیم صاحب اس روز دیہ کار کے لئے روانہ ہو گئے۔ اور مولوی بشیر احمد صاحب حکیم محمد الدین صاحب۔ مولوی فضل دین صاحب اور مولوی سراج الحق صاحب ۱۲ کی رات کو ارٹھوور میں جلسہ کر کے ۱۳ مارچ کو صبح کو جید آباد شہر کے لئے روانہ ہو گئے۔

اول الذکر وفد ۱۲ مارچ کو دن کے ۱۲ بجے راجپور پہنچا۔ اور وہاں کے سیکرٹری عبد الباقی صاحب کو ہمراہ لے کر شام کے پانچ بجے دیو درگ پہنچ گیا۔

نے شرکت کی۔ جلسہ میں حاضرین کی تعداد ۵۰۰ تھی۔ اللہ تعالیٰ اس جماعت کے تمام افراد کو جزا سے خیر عطا فرمائے۔

جلسہ جید آباد دکن
جید آباد اور سکندر آباد کی جماعتوں نے اپنے مشترکہ ستادوں میں جلسہ کی تشہیر کے لئے پوسٹروں۔ میٹھ ہلوں اور انفرادی دعوتوں کے علاوہ مقامی اخبارات میں بھی اعلانات شائع کئے تھے۔ جن میں تحقیق حق کی دعوت دی گئی تھی۔ چنانچہ بڑے پوسٹروں میں نزار چھوٹے پوسٹروں میں نزار اور سیٹھ علی ایک نزار کی تعداد میں چھوٹے گولڈے اور تقسیم کئے گئے تھے۔ چنانچہ مقررہ پروگرام کے مطابق جماعت احمدیہ کی بلڈنگ واقع افضل گنج موسومہ

”احمدی جوبلی ہال“ میں ۱۸ مارچ کو جلسہ منعقد ہوا۔ جس میں پہلے روز خطبہ استقبالیہ سیٹھ محمد عین الدین صاحب سکرٹری جماعت احمدیہ جید آباد نے پڑھا۔ زندہ خدا کے موضوع پر مولوی حکیم محمد الدین صاحب مبلغ جید آباد دکن نے ”زندہ جی“ محمد صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے موضوع پر مولوی بی عبداللہ صاحب فاضل مالابار نے اور زندہ کتاب قرآن کریم کے موضوع پر مولوی بشیر احمد صاحب فاضل دکن نے اور زندہ مذہب اسلام کے موضوع پر مولوی محمد سلیم صاحب فاضل کلکتہ نے تقریریں کیں۔ دوسرے روز یعنی ۱۸ مارچ کو ”حقیقی اسلام“ کے موضوع پر محمد کریم اللہ صاحب نوجوان مدراس نے اور ”تبلیغ اسلام دنیائے کائناتوں تک“ کے موضوع پر مولوی محمد اسماعیل صاحب فاضل یادگیر نے اور ”احمدیت کا پیغام“ کے موضوع پر مولوی عبداللہ صاحب فاضل مالابار نے اور ”موجود تو امام عالم“ کے موضوع پر مولوی بشیر احمد صاحب فاضل دہلی نے اور زمانہ حاضرہ کے مسائل پر مولوی محمد سلیم صاحب فاضل نے تقریریں کیں۔ پہلے روز کے جلسہ کی صدارت محترم حضرت سیٹھ عبداللہ الہ دین نے کی۔ اور دوسرے روز کے جلسہ کی صدارت محترم سیٹھ اعظم صاحب سکرٹری مالابار نے کی۔ مقامی اخبارات میں سے بعض نے جلسہ کا روداد شائع کیا۔ اور شہر کے ہر طبقہ نے جلسہ میں شرکت کی۔

محترم سیٹھ علی محمد اے الہ دین صاحب ایم اے کی کوششوں سے وہاں ایم سی کے ہال میں مورخہ ۲۱ مارچ کو شام کے ساڑھے چھ بجے ضرورت مذہب کے عنوان پر محترم محمد کریم اللہ صاحب نوجوان ایڈیٹر آزاد نوجوان مدراس کی انگریزی تقریر کا انتظام کیا گیا تھا۔ چنانچہ پروگرام کے مطابق یہ تقریر ہوئی۔ جسے حاضرین نے بہت پسند کیا۔ اور مدد رسا صیبتے بہت لطف دیا۔ اس بیکر کے لئے نودہائی ایم سی کے طرف سے اشتہارات شائع کئے گئے تھے (باقی)

درہمیت روزہ بدین قادیان

تحریک جدید انیس سالہ بقایا دار وکیل المال تحریک جدید

قسط وار ادا کرنے کی اجازت لے سکتے ہیں

۱۹۵۳ء میں اللہ تعالیٰ نے حضور مجدد اشرف تعالیٰ کے دل پہ ایک تحریک انفاذ خزانہ کی جماعت احمدیہ بیرون ملک میں تبلیغ اسلام کو سہ دور اسلام کے محضرت کو دن عاکم میں مشہور ملی سے بلند کر کے جس کا نام "تحریک جدید" آغا ف عالم میں مشہور ہو گیا۔ اس کی منزل و غایت صرف تبلیغ اسلام اور اشاعت اسلام ہے چنانچہ حضرت شیخ موعود علیہ السلام فرماتے ہیں۔

جام فدا شود برہ وین مصطفیٰ
ابن است کام دل گر آید پیرم

پس اللہ تعالیٰ نے حضور مجدد اشرف تعالیٰ کے لئے اپنے مسیح پاک کے کام کی طرف خاص توجہ دلائی اور حضور امجد اشرف تعالیٰ نے اسے بڑی شجاعت سے بیرون ملک میں سز و خزانہ - پنا پھر آج ہر ملک میں حضور امجد اشرف تعالیٰ کے قلام سے لکھنے والے تحریک جدید اسلام میں مصروف عمل ہیں۔ جس کے کچھ نتائج اخبار میں دیکھ رہے ہوں گے۔ اس کام کا پہلا سہرا ان صاحبان ہونے والا دلون کے سر پہ ہے۔ جن کے بارہ میں چوتھے سال ہی حضور امجد اشرف تعالیٰ نے فرمایا تھا کہ تحریک جدید میں حصہ لینے والی وہ فرج ہے جو حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے صلوات والی بیست گوی کہ پانچ ہزار سپاہی دیا جائے گا کی تصدیق ہے اور وہی فرج کے متعلق فرمایا تھا کہ۔

ان کی فہرستیں ایک تو چار سال پہلے سال سے اصافہ کرتے رہے دوسرے وہ جو رعایت سے فائدہ اٹھا کر پھر اصافہ فرماتے رہے۔ ان کے کتبہ تحریک جدید کی مختصر سی تاریخ لکھ کر کتبہ لکھ کر دیا جائے گا

چنانچہ وہ صاحبان اولاد لون کی پہلی فہرست انیس سالہ فہرست حضور امجد اشرف تعالیٰ کے فرماؤں کے مطابق عنقریب تیار ہونے والی ہے۔ اس سے جو اسپانہ کی یادگار نامہ لایا میں پنا نام تیار کرنا چاہتے ہیں اور یہ شخص جو اس میں پہلے سے شامل رہا ہے اگر اس کا کچھ کسی وجہ سے بقایا رہ گیا ہے۔ اور وہ یکمشت ادا نہیں کر سکتا۔ پھر سمجھائی ہوئے کے تو ایسا شخص "دفتر وکیل المال تحریک جدید" سے قسط وار ادا کرنے کی اجازت حاصل کر کے بقایا ادا کر سکتا اور پنا نام درج رجسٹر کر سکتا ہے اور اس کا نام ذیل صلح کتاب میثاق ہو سکتا ہے۔ پس بقایا دار توجہ فرمائیں۔ ورنہ ان کا نام فہرست میں تیار نہ ہونے کی ذمہ داری ان ہی پر ہوگی۔

دعاے مغفرت

مکرم فتح محمد اکرم صاحب (جو مکرم مولانا محمد علی صاحب کے بڑے بھائی تھے) ایک لمبے عرصہ تک بیمار رہنے کے بعد اپنے گاؤں میں وفات پانگے اناللہ وانا الیہ راجعون۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ آپ کو بلند درجات عطا فرمائے۔

محمد احمد سعید رائف زندگی حال درود بیٹ آباد

دعاے نعم البدل

میرا اکلوتا بیٹہ سرفراز محمد خاں بقیمانے اپنی فوت ہو گیا ہے۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ میں صبر جمیل دے اور نعم البدل عطا فرمائے۔ آمین
فتح محمد خاں شہزادہ یار حال مقیم میر پور خاص سندھ

ضروری اعلان

میں مندرجہ ذیل اجازت کا ضرورت سے جن دستوں کے پاس ہوں وہ میں سمجھ کر ممنون فرمائیں۔ قیمت ادھر دی جائے گی یا اگر دوست چاہے نہ دے سکیں تو عاریتاً ہی دیدیہ استعمال کے بعد پھر چھ واپس کر دیے جائیں گے سسٹ کے ایک اہم کام کیلئے یہ پورے درکار ہیں۔

رسالہ الفضل مریضہ ۲۱ جلد ۳۵ ۶۸ (۲۱) الفضل مریضہ ۲۲ جلد ۳۵ ۶۸
دکلم انفاذ روم

جماعت میں مختلف خوشی کی تقاریر

ہوتی ہی رہتی ہیں۔ کیا شکرانہ کے طور پر مساجد ممالک بیرون کی مد میں حتی المقدور چندہ دینے کا ارشاد امجد اشرف تعالیٰ حضرت امیر المؤمنین امجد اشرف تعالیٰ آپ کو یاد رہتا ہے۔

اب حیرت میں سجد تمہیر ہونے والی ہے وہ آپ کے

علی جواب کی منتظر ہے۔
دکلم المال تحریک جدید روم

مجلس انصار اللہ صلح سیالکوٹ کے عہدیداران

صلح سیالکوٹ کے لئے زعم انصار صلح کرم تاحی علی محلہ صاحب یکا س ملہ سیالکوٹ اور نائب زعم صلح خواجہ محمد امین صاحب سہیل پالی کا تقریر منظور کیا جاتا ہے۔ عہدہ داران مجلس انصار صلح سیالکوٹ اور دیگر احباب ان کے فرائض منصبی کی سر انجام دیں ان سے نفاذ فرما کر عناد نہ مانا جہوں۔

۳۔ ہر اطلاع بھی دی جاتی ہے کہ تاحی علی محلہ صاحب زعم انصار صلح آج کل ہمارے ان کی مجال تک نامہ باوقاسم اللہ میں صاحب امر جماعت احمدیہ سیالکوٹ، عارضی طور پر زعم انصار صلح کے خزانہ سرکار ہیں گئے۔ احباب اور عہدہ داران انصار صلح رہیں نائب صدر انصار صلح روم

درخواستہ

(۱) میری بچی امجد حفیظہ کیلئے دعا ہے۔ جملہ بزرگان دین و درویشان قدیمان سچی کی صحت کاملہ دعا کر کے درود لے دعا فرمائیں۔ نیز میرے بڑے کے عہدہ کی نے اس سال میزبان کا امتحان دیا ہوا ہے احباب اس کی تمنا یاں کیا جائیں۔
(۲) میرا دلوان زاد بھائی بشیر احمد نور داغی امرام میں مبتلا ہے۔ درویشان قدیمان اور دیگر احباب اس کی صحت کاملہ کیلئے دعا فرمائیں۔ شریف احمد سرگودھا
(۳) ۵ اگست سے کئی وقت زندگی جامعہ احمدیہ کی جانب سے امتحان عمومی ناضل میں شرکت کر رہے ہیں۔ درویشان و جملہ احباب ان کی تمنا یاں کا سامان کئے دعا فرمائیں۔
محمد امیر اجمیر محرو پولیس قومی رونا کاران ڈیوہ غازی نجان۔

(۴) خاکسار درود سال سے بلڈ پریشر کی وجہ سے بیمار ہے۔ احباب صحت کاملہ دعا کر کے دعا فرمائیں۔
(۵) بندہ نے ارسال اہدہ۔ اسے اور میرے تین بھائیوں نے مریاں کا امتحان دیا ہے احباب ہماری تمنا یاں کا سامان کئے دعا فرمائیں۔ لطیف احمد سنہری حری روڈ راولپنڈی
(۶) خاکسار کھائی اس سال عمومی ناضل کا امتحان دے رہا ہے۔ اور اس کا نتیجہ صحت خراب ہے۔ احباب کرام دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اسے صحت یابی اور تمنا یاں کا سامان عطا فرمائے۔ آمین
رشید الدین اقبال بڑا ٹیکڑی ۵۸ انارکلی لاہور

(۷) میرے بھائی عزیز عظیم عطا الرحمن صاحب طاسر حال درود کو راجی نے اور میری کا امتحان دیا ہے احباب تمنا یاں کا سامان کیلئے دعا فرمائیں۔ امجد اشرف شہید روم
(۸) ڈاکٹر محمد حفیظہ صاحب عینہ کا ایک میڈیکل کورس کر رہے ہیں ان کی کامیابی کے لئے احباب دعا فرمائیں۔ نیز احباب میرے لئے بھی دعا فرمائیں کہ خدا تعالیٰ ابتلاؤں کو دور کرے میرے گناہوں کو بخشنے۔ مجھے اعمال صالحہ بجالانے کی توفیق عطا فرمائے اور خدمت اسلام کا زیادہ سے زیادہ موقع دے۔ مرزا طلحہ الرحمن تعلیم جامعہ اہل سنتیہ روم (حال لاہور)

(۹) مکرم شیخ عبدالعزیز صاحب کی امجد رجم کرم جہاں شیخ بشیر احمد صاحب لہڑو کوٹ کی ہمشیر ہیں) ایک ضرورت سے بیمار علی امرام ہیں۔ احباب ان کی مکمل شفا کیلئے دعا فرمائیں۔
میرا مکرم میان محمد حسن صاحب کے لئے احباب دعا فرمائیں کہ خدا تعالیٰ انہیں زینبہ اولاد عطا فرمائے
محمد اسماعیل دیالکڑھی

قومی ترقی کے پہلے پانچ سالہ منصوبے پر ترقیاً

بارہ ارب روپیہ صرف ہوگا

کراچی، ۱۵ مئی، قومی ترقی کا پہلا پانچ سالہ منصوبہ آج شام ۸ بجے کو دنیا بھر میں اس کی تکمیل پر ترقی آمدنی میں بیس فی صد اضافہ ہو جائے گا۔ اس دوران میں میں لاکھ افراد کو ملازمتیں دی جائیں گی اور اڑھائی لاکھ مکانات تعمیر کیے جائیں گے، صنعتی پیداوار میں تیرہ فی صدی اضافہ کیا جائے گا۔ روزگار کے زیادہ سے زیادہ وسائل مہیا کرنا آج تیسرے پانچ سالہ پانچ سالہ منصوبے کا پہلا مرحلہ ہے۔ اس منصوبے کی وضاحت کرتے ہوئے کہا کہ یہ صحیح معنیوں میں ایک قومی منصوبہ ہے۔ اس کے ذریعہ قوم کو ایک جان موکر اس پر عملدرآمد کرنا چاہیے۔ آپ نے کہا کہ اس منصوبے کی تکمیل کے لئے عوام کی کوششوں پر بھروسہ کیا جاسکتا ہے۔ کیونکہ دی اس ملک کے تیز رفتاریں اس کے علاوہ منصوبے کی کامیابی کے لئے سرکاری اور صوبائی محکموں کا مل جل کر کام کرنا بھی ضروری ہے۔ منصوبے کے مقاصد کے حصول کے لئے عوام کی جو تکلیفیں برداشت کرنی ہوں گی مجھے اس کا پورا احساس ہے لیکن یہ کام بہ حال میں کرنا ہوگا۔

لاگت اور مقاصد
 ترقیاتی منصوبے پر ۱۹۵۵-۵۶ء سے ۱۹۵۹-۶۰ء تک کیلئے بارہ ارب روپیہ صرف کر دیا جائے گا۔ اس میں سے آٹھ ارب روپیہ سرکاری طور پر اور تین ارب ساٹھ کروڑ روپیہ غیر سرکاری طور پر خرچ ہوگا۔ ترقیاتی منصوبے کے اہم مقاصد میں ترقی آمدنی میں اضافہ اور عوام کا معیار زندگی بلند کرنا (۱۲۰ براہ راست میں اضافہ) کے غیر ملکی اور بینکاروں کا توجہ بہت بڑا بنانا (۳۰) ملک میں

اوقات موسم گرما کی یونائیٹڈ ڈرائسٹریٹس سرگودھا

لہور سرگودھا روٹ	۱	۲	۳	۴	۵	۶	۷	۸	۹	۱۰
پہلی سروس	۱۰	۱۱	۱۲	۱۳	۱۴	۱۵	۱۶	۱۷	۱۸	۱۹
دوسری سروس	۱۱	۱۲	۱۳	۱۴	۱۵	۱۶	۱۷	۱۸	۱۹	۲۰
تیسری سروس	۱۲	۱۳	۱۴	۱۵	۱۶	۱۷	۱۸	۱۹	۲۰	۲۱
چوتھی سروس	۱۳	۱۴	۱۵	۱۶	۱۷	۱۸	۱۹	۲۰	۲۱	۲۲
پانچویں سروس	۱۴	۱۵	۱۶	۱۷	۱۸	۱۹	۲۰	۲۱	۲۲	۲۳
شیشویں سروس	۱۵	۱۶	۱۷	۱۸	۱۹	۲۰	۲۱	۲۲	۲۳	۲۴
ساتھویں سروس	۱۶	۱۷	۱۸	۱۹	۲۰	۲۱	۲۲	۲۳	۲۴	۲۵
آٹھویں سروس	۱۷	۱۸	۱۹	۲۰	۲۱	۲۲	۲۳	۲۴	۲۵	۲۶
نواں سروس	۱۸	۱۹	۲۰	۲۱	۲۲	۲۳	۲۴	۲۵	۲۶	۲۷
دسواں سروس	۱۹	۲۰	۲۱	۲۲	۲۳	۲۴	۲۵	۲۶	۲۷	۲۸
گیارہواں سروس	۲۰	۲۱	۲۲	۲۳	۲۴	۲۵	۲۶	۲۷	۲۸	۲۹
دواہواں سروس	۲۱	۲۲	۲۳	۲۴	۲۵	۲۶	۲۷	۲۸	۲۹	۳۰

ترقیاتی منصوبے کے پانچ سالوں میں توہمی آمدنی میں ۳۰ فیصد اضافہ ہو سکتا ہے۔ اس دوران میں ملک کی آبادی میں سات اعشاریہ پانچ فی صد اضافہ ہوگا۔ اس لئے ترقیاتی آمدنی میں بارہ فی صد اضافہ ہو سکتا ہے۔ اگر منصوبے کی مدت کے دوران اور اس کے بعد اقتصاد کی ترقی کی رفتار تیز ہو کر وہ مقصود ہے تو توہمی آمدنی کا ایک معقول حصہ بچا جاوے اور اسے نئے منصوبوں میں صرف کرنا ہوگا۔ اس طرح عوام کا معیار زندگی مزید بلند ہوگا۔

غیر ملکی زر مبادلہ
 فی الحال بیرونی ملکی زر مبادلہ حاصل ہوتا ہے وہ ملک ضروریات مثلاً راشن کے صرف کی خریداری، خام اشیاء کے حصول، خارجی سامان کی خریداری اور دوسری غیر ترقیاتی درآمدات کے لئے پیشگی کافی ہوتا ہے۔ ترقیاتی منصوبے کا ایک سب سے بڑا مقصد یہ ہے کہ درآمدات میں اضافہ کیا جائے۔ اس کے لئے زیادہ سے زیادہ ایشیائی ممالک کے اندر تیار کرنا ضروری ہے جنہیں درآمد کرنے پر بہت زیادہ بغیر ملکی زر مبادلہ صرف کرنا پڑتا ہے۔ ترقیاتی منصوبے کی پیمائشوں کے پیش نظر توقع کی جاتی ہے کہ ۶۰-۱۹۵۹ء میں درآمدات سے حاصل ہونے والی رقم اس رقم سے بچاؤ کر دیا جائے اور زیادہ ہوگی جو ایشیائی ممالک کے درآمدات کے لئے درکار ہوتی ہے۔ درآمدات میں اضافہ کے لئے ترقیاتی سکیموں پر خرچہ کیا جائے گا۔ یہ سکیموں میں اس سے کہیں زیادہ رقم بچائی جائے گی اور یہ ممکن ہو جائے گا۔ کہ دوسرے ترقیاتی منصوبے کے لئے ملکی سرمایہ میں سے بھی ایک ارب ۵۰ کروڑ روپیہ سالانہ محفوظ کیا جائے گا۔ پہلے پانچ سالوں میں ترقیاتی منصوبے کی تکمیل کے بعد وہ غیر ملکی درآمدات بھی زیادہ اہم نہیں ہوں گی۔ جس پر بھارت موجودہ اٹھارہ کروڑ روپیہ بچاتا ہے۔

روزگار
 ملک میں روزگار کے مستحق صحیح اور صحیح اعداد و شمار موجود نہیں ہیں۔ سچے سچے ایک سرسری اندازہ کے مطابق لاقیاتی منصوبے کے دوران مزدوروں کی تقریباً ۲۰ لاکھ کا اضافہ ہوگا۔ اس کے علاوہ استغنیائی افراد کو دوسری چھوٹی بڑی صنعتوں، زرعی سکیموں اور تعمیراتی منصوبوں میں روزگار فراہم کیا جائے گا۔

عام ترقی
 اس مدت میں ملکوں کی ترقی، تعلیم، صحت اور سوشل ویلفیئر کے ارتقاعات میں بڑے بڑے اضافے ہوگا۔ سرکاری طور پر ترقیاتی بودگہ

کے نتیجے میں اڑھائی لاکھ کے لگ بھگ مکان تعمیر ہوں گے۔ موجودہ تعلیمی اداروں کو بہتر بنایا جائے گا۔ نئی تعلیم اور تربیت کے زیادہ مواقع فراہم کیے جائیں گے۔ پیرامیٹر اور ڈیٹا کی سکولوں میں مزید دس لاکھ طلبہ کی تعلیم کا انتظام کیا جائے گا۔ سراسر عام میں پیشہ کی تعلیم ترقی کی جائے گی اور نظام سماجی اشیاء کو اس طرح منظم کیا جائے گا کہ آئندہ محسوس بناؤں پر اور جزی کے ساتھ ترقی کی جائے۔ ملک کی اہم اور قومی ضروریات کے مقابلے میں ترقیاتی منصوبے کے پانچ سالوں میں بہت زیادہ ترقی تو نہیں ہو سکتی، لیکن اس کے باوجود تقریباً پانچ لاکھ مکانوں کی تعمیر ہوگی اور اضافہ ہوگا۔ اور خوشحال بنانا اور دوسری ضروریات زندگی کو ایشیائی ممالک کی نسبت ترقی کے ساتھ تیار ہونے لگیں گی۔ ان سب سے زیادہ اہم ممالک سے ترقیاتی منصوبے سے مستفیل میں عوام کی بہبود اور ملکی ترقی کے لئے محسوس بناؤں کی دستاویز ہو جائیں گی۔

ترقی کی حد میں اور توجیحات
 سرکاری طور پر ترقیاتی بودگہ میں جو رقم خرچ کی جائیں گی۔ ان کی دھات ذیلی کے خانے میں کی جی ہے

دہلی اور اتر پردیش ترقی ۲۲۷ کروڑ ۳۰ لاکھ روپیہ
 ذراعت (ریشم) ۱۰۰ کروڑ ۳۰ لاکھ روپیہ
 کاروبار میں پورے کوشش ۸۸ کروڑ ۹۰ لاکھ روپیہ
 خدمات، جنگلات اور ماہی گیری کا ۲۰ کروڑ ۱۰ لاکھ روپیہ
 باغی اور کھیتی باڑی ۱۰ کروڑ ۱۰ لاکھ روپیہ
 صنعت (ریشم) ۱۰ کروڑ ۱۰ لاکھ روپیہ
 دیگر صنعتیں (ریشم) ۱۰ کروڑ ۱۰ لاکھ روپیہ
 ٹرانسپورٹ اور وسائل ۱۰ کروڑ ۱۰ لاکھ روپیہ
 مکانات اور عمارت ۱۰ کروڑ ۱۰ لاکھ روپیہ
 تعلیم اور تربیت ۱۰ کروڑ ۱۰ لاکھ روپیہ
 سوشل ویلفیئر ۱۰ کروڑ ۱۰ لاکھ روپیہ
 دیگر وزارتوں اور متفرق ۱۰ کروڑ ۱۰ لاکھ روپیہ
 ریزرو ۱۰ کروڑ ۱۰ لاکھ روپیہ

میزان
 ۹ ارب ۲۳ کروڑ ۶۰ لاکھ روپیہ
 نظریاتی بجٹ ۱۰ ارب ۳۳ کروڑ ۶۰ لاکھ روپیہ
 کل اخراجات کا تخمینہ ۱۰ ارب روپیہ

وزرائے اعظم کی ملاقات
 نئی دہلی، ۱۵ مئی، صدر خارجہ کے نئے سفارتی دور پر مشورے کے چھٹے دن ہونے سے کہ نواہی دور پر ٹھکانے کے دوران کے اعظم کی ملاقات کا کوئی امکان نہیں۔ تاہم اگر وزیر اعظم کی ملاقات ضروری ہوگی تو اس کا انتظام ہو سکے گا۔

روزگار، ترقی، تعلیم، صحت اور سوشل ویلفیئر کے ارتقاعات میں بڑے بڑے اضافے ہوگا۔ سرکاری طور پر ترقیاتی بودگہ

امریکہ، برطانیہ اور فرانس نے اسرائیل کو مسلح کر دینا فیصلہ کیا

قاہرہ کے روزنامے "الاجخبار" کا اگست

قاہرہ ۱۶ مئی - مصر کے ممتاز روزنامہ "الاجخبار" نے اگست کی ہے کہ امریکہ، برطانیہ اور فرانس نے اسرائیل کو مسلح کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔ اس فیصلے کا مقصد ہے کہ اسرائیل اور عرب ممالک کے درمیان "توازن" قائم کیا جائے۔ لیکن درحقیقت اس "توازن" اور "توازن" کی طرف سے اسرائیل کی برتری کے خیال میں ہیں۔

ایک ایسے ہی حجت روزہ نے لکھا ہے کہ فرانس میں برطانوی سامراج کی بیادیں سنزائل ہو رہی ہیں۔ سبھی اسرائیل پر سزوں کی طاقتوں کی طرف سے اسرائیل کو مسلح کر دیا جائے۔ اسرائیل کو اس قدر مسلح کر دیا جائے کہ وہ عرب ممالک کو شکست دے سکے۔

ایک اخبار نے جو قاسم طرہی نے "عظیم مصر" کے تحت لکھا ہے، اس میں اس کی نظر پائی کہ اسرائیل کو مسلح کرنے کے متعلق مغربی طاقتوں کی پالیسی کا مقصد ہے کہ مغربی ممالک اور اسرائیل کے درمیان "توازن" قائم کیا جائے۔ اس کا مطلب ہے کہ اسرائیل کو مسلح کر دیا جائے کہ وہ عرب ممالک کو شکست دے سکے۔

درخواست دعا

میری پتی شریف احمد کی راکھی عیوب کا جائزہ دیکھنے کیلئے بالاحاقہ کی قیمت پر کھری گئی تھی کہ ایک نامور کمالی اور کمالی عیوب میں لگ کر دوسری طرف نکل گئی تھی۔ یہی سبب ہے کہ وہ ایک نامور کمالی اور کمالی عیوب میں لگ کر دوسری طرف نکل گئی تھی۔ یہی سبب ہے کہ وہ ایک نامور کمالی اور کمالی عیوب میں لگ کر دوسری طرف نکل گئی تھی۔

لاہور میں دفعہ ۱۴

لاہور ہار میچ۔ ڈسٹرکٹ مجسٹریٹ لاہور نے شہر کے سین علاقوں میں پانچ پانچ سے زیادہ افراد کے اجتماع کو لاؤڈ سپیکر کے استعمال کو منع کر دیا اور جلسوں کی اجازت دے دی ہے۔ یہ احکامات تعزیرات پاکستان کی دفعہ ۱۴ کے تحت نافذ کیے گئے ہیں۔ اور دو مہسٹروں کے لئے نافذ العمل دیئے گئے ہیں۔ پانچ پانچ سے زیادہ افراد کے اجتماع میں بیٹن روڈ میٹروڈ، ایمریشن روڈ اور لاٹن روڈ کو کنٹرول ڈاڑھ چوک سے کر بیٹن روڈ کی طرف، بلکہ نافذ دیں گی۔ ڈسٹرکٹ مجسٹریٹ کی اجازت سے جلسوں پر تین جہاز سے پولیس مسلح اور تین اجتمعات ان پابندیوں سے مستثنیٰ ہو گئے۔

بہادر شاہ کی لاش بھارت نہیں لائی جائے گی

نئی دہلی ۱۵ مئی - بھارتی وزیر اعظم پنڈت نہرو نے کل کو کہا میں بتایا کہ بہادر شاہ کی لاش کو بھارت لانے کے سوال پر بھارت نہیں کیا جاسکتا۔ کیونکہ عام طور پر قبروں میں دفن کردہ نعشوں کو نکالنا نہیں جاسکتا۔ ایک جہیز ان سے دو یا فتنے یا تھاکر آیا حکومت آجری مثل بادشاہ بہادر شاہ کی لاش کو دنگون سے واپس بھارت لانے کی تجویز پر غور کرے گی۔ پنڈت نہرو نے مزید کہا کہ نعشوں کو قبروں سے نہیں نکالنا جاسکتا۔ کیونکہ اس سے نہ ہی جہیز بھارت لائے جاسکتے ہیں۔

نئی دہلی ۱۵ مئی - بھارتی وزیر اعظم پنڈت نہرو نے کل کو کہا میں بتایا کہ بہادر شاہ کی لاش کو بھارت لانے کے سوال پر بھارت نہیں کیا جاسکتا۔ کیونکہ عام طور پر قبروں میں دفن کردہ نعشوں کو نکالنا نہیں جاسکتا۔ ایک جہیز ان سے دو یا فتنے یا تھاکر آیا حکومت آجری مثل بادشاہ بہادر شاہ کی لاش کو دنگون سے واپس بھارت لانے کی تجویز پر غور کرے گی۔ پنڈت نہرو نے مزید کہا کہ نعشوں کو قبروں سے نہیں نکالنا جاسکتا۔ کیونکہ اس سے نہ ہی جہیز بھارت لائے جاسکتے ہیں۔

طیارے کے حادثہ میں ۱۶ ہلاک

نئی دہلی ۱۶ مئی - انڈین ایئر لائنز کا ایک ڈکوتا کل کھنڈیوں کے ہوائی اڈہ پر اتار دیا گیا۔ اس حادثے میں ۱۶ ہلاک ہو گئے۔

طوفانی ہواؤں سے ۱۳ ہلاک

بنیوراک ۱۴ مئی - گذشتہ ہفتہ کے آخر میں یہاں طوفانی ہواؤں اور بارشوں کا جو سلسلہ شروع ہوا تھا۔ اس میں ۱۳ شخصیں ہلاک ہو گئے۔

دعائے مغفرت

عاجز کی بچی عزیزہ لیلیٰ اختر امیر عزیزم برخواستہ عبدالرشید خان صاحب ۱۴-۱۵ مئی کی درمیانی شب بوقت پہاڑیہ داؤد حیل شمس میا نوالی میں حرکت قلب بند ہو جانے کی وجہ سے بقضاء الہی وفات پا کر اپنے مولا حقیقی کے پاس پہنچ گئی۔ عزیزہ کی لاش داؤد حیل سے مورخہ ۱۵ مئی کو لاہور لائی گئی۔ اور ناز جنازہ حضرت امیر مقامی صاحبزادہ سردار بشیر احمد صاحب سے رپڑے پڑھائی۔ مرحوم مقفردہ کی بی بی منکسر الزوج۔ صاحبہ و شاکرہ نہایت نیک صاحب اور متقی تھیں۔ صاحب سے دعوات ہے کہ عزیزہ کی مغفرت، رہنمائی و دعوات کے لئے دودل سے دعا فرما کر خداوند باجور ہوں۔

قریشی عبداللطیف علی اللہ عز و جل سے دعا ہے کہ عزیزہ کی مغفرت، رہنمائی و دعوات کے لئے دودل سے دعا فرما کر خداوند باجور ہوں۔

اس فیکٹری کی ڈیلر شپ

دوبہ میں سندھ و پٹیبل انڈیا لیمٹڈ پرائیویٹ لمیٹڈ کے زیر اہتمام انٹرنیشنل مٹی کے آخری ہفتے اس فیکٹری چالوئی جارہی ہے۔ جو دوست دوبہ-لاہور چیک ۲۶ (سرگودھا) اور چنیوٹ میں ڈیلر شپ لیا جائے وہاں سے ہیں۔

چیمبر مین سندھ و پٹیبل انڈیا لیمٹڈ پرائیویٹ لمیٹڈ

ٹینڈر نوٹس

مندرجہ ذیل کاموں کے لئے ڈو بیڈل پریپریڈڈ نارمٹ ڈیلر شپ سے مٹا شدہ ڈو بیڈل نوٹس کے سر پر ٹینڈر ۲۴ مئی ۱۹۵۷ء کو ۱۲ بجے دوپہر تک وصول کر کے۔ یہ ٹینڈر اسی روز سب کے لئے موبادہ کے لئے جائیں گے۔

کام کی نوعیت	تعمیراتی کام	ذمہ داری	تاریخ
۱- آدم دہان پر دیباے تنج کے ایئر پورٹ کے قریب دیباے بند کی مرمت	۲۸۰۰۰/-	درک آرڈر کی	۱۰/۵/۵۷
۲- محاسبہ یارڈ کے گودا گاہ کی دیباہ کی مرمت تاکہ یارڈ اور گاڑی کے سیلاب سے محفوظ رکھا جاسکے	۲۴۰۰۰/-	منظوری کی تاریخ سے	۱۰/۵/۵۷
۳- گاڑی بنا کر محاسبہ یارڈ کے گود بند کی مرمت	۱۰۰۰۰/-	دوواہ	۱۰/۵/۵۷

ٹینڈرز لازماً مغربہ فارم میں پیش کیے جائیں۔ جو مستند ذیل کنندہ کے دفتر سے ۲۴ مئی ۱۹۵۷ء کو یا وہ بجے قبل دوپہر تک حاصل کر سکتے ہیں۔ اس ڈو بیڈل کے منظور شدہ ٹیکسٹوں کو یہ نام ایک نوٹس میں نام اور غیر منظور شدہ ٹیکسٹوں کو چارویں فی نام کے حساب سے ملیں گے۔

وہ ٹیکسٹوں کے نام اس ڈو بیڈل کے منظور شدہ ہر دست میں درج نہیں ہیں۔ انہیں جانیے کہ وہ اپنے ٹینڈر کے ساتھ سابقہ تجربہ اور موجودہ مال حالت کے متعلق گورننگ آفسروں سے تصدیق شدہ سرٹیفکیٹس اور مستندات وغیرہ کی نقل بھی ارسال کریں۔ ایسے کو وقت جن کے ساتھ مکمل کو وقت منسلک نہیں ہوں گے ورنہ دے جائیں گے۔

برائے ڈو بیڈل پریپریڈڈ نارمٹ ڈیلر شپ ریلو پلٹان

بعض احباب سندھ و پٹیبل انڈیا لیمٹڈ پرائیویٹ لمیٹڈ کے حصص خریدنے کے خواہشمند ہیں۔ اگر کوئی دولت اس کمپنی کے حصص فروخت کرنا چاہیں۔ تو خاک اسے خط و کتابت کریں۔

ریکل التجارہ تحریک جدید

اعلان نکاح

برادرم محمد یار خان صاحب و انفتہ زندگی (بھینر سندھ و پٹیبل انڈیا لیمٹڈ) دلہنہ محترمہ خانم صاحبہ برج پتھ ۵، ۱۴ گنگا لاہور کا نکاح مسماۃ نکیلہ حسین صاحبہ دختر مکرم رفیع الدین صاحبہ چغتائی ساکن کرم آباد ضلع لاہور کے ہمراہ سین ایگنڈا روڈ پیر مہر پور کرم چاغی محلہ نذیر صاحب لاہور نے مورخہ ۱۰/۵/۵۷ء بعد نماز جمعہ صبح مبارک دہرہ میں پڑھا۔ اجنبی و دعوات ہے کہ وہ اس نکاح کے فیروارکت کا موجب بننے کے لئے دعا فرمائیں۔ سردار سید احمد ظفر نقہ ریلو پلٹان (رجسٹرڈ ٹیلی گرام ۵۲۵۴)